

<http://www.youtube.com/watch?v=GFA2o0CJ-bM>

Video DAVIDA ICKEA so onemogočili v nekaj urah zato prosimo, če si ga ogledate [TUKAJ](#)

<http://www.youtube.com/watch?v=vukWXDahgts>

<https://www.youtube.com/watch?v=vukWXDahgts>

ZDAJ VESTE ŠE BOLJE, KAJ NAM GROZI, KAKŠEN "NOVI SEV" KORONE NAS BO DOLETEL, ČE SE NE BOSTE ZGANILI, DA ODPREMO MEDIJSKI PROSTOR NA RTV SLO IN POSLEDIČNO NAREDIJO ORGANI PREGONA, KAR JE NJIHOVA DOLŽNOST. KAZENSKÉ PRIJAVE SO PODANE Z VSEMI DOKAZI, SAMO SPODBUDO MIROLJUBNO ZBRANEGA LJUDSTVA POTREBUJE VRHOVNI DRŽAVNI TOŽILEC, GOSPOD ŠKETA IN OSTALI, DA BODO NEHALI OPUŠČATI DOLŽNA RAVNANJA, ALI PA BODO TUDI SAMI NA KONCU V OGRAJENIH NJIVAH DELALI S POLJEDELSKIM ORODJEJEM. DOVOLJ JE TEGA SPRENEVEDANJA IN UBIJANJA NAŠIH LJUDI. MAR VAM NI DOVOLJ POSLUŠANJA, KAKO SE VEDNO ZNOVA PLAZI PO SLOVENIJI [NEKAKŠEN VIRUS V TISOČERIH OBLIKAH](#), V RESNICI PA GRE ZA ZLORABO NOVIH TEHNOLOGIJ.



Da ne bo kdo rekel, da ni vedel. Da nismo opozorili, ker vemo in je naša dolžnost. Janša nima več kaj izgubiti, ker je kot izmeček našega naroda, janičar, vse že izgubil. Povratka nazaj ni, ali pobije in onesposobi naš narod ali pa konča v zaporu do konca življenja. Zato, verjemite, bo izbral prvo možnost. Če bomo mi vsi te njegove psihopatske orgije mirno tolerirali.

Vsak dan smo 24 ur pred RTV SLO, ker želimo dialog in odprtje medijskega prostora, da predstavimo vse dokaze o KORONA PLANDEMIJI, v nadaljevanju pa vse, kar se tiče 30 let trajajočih prevar. Vsak dan, še posebej ob 18. uri, se nas zbere več, še posebej ob petkih ob 18.00. Vabljeni, da pridete tudi ostali, ker bomo SKUPAJ močnejši in bomo ZMAGALI.

Vsak dan smo 24 ur pred RTV SLO, vsak dan se nas do in ob 18. uri zbere več, še posebej vsak petek. A zdaj gre za biti ali ne biti in hodimo po robu prepada, mi ljudstvo in oblastniki. Kdo bo padel vanj, je odvisno od vseh nas prebujenih, ki imamo dolžnost motivirati in spodbuditi ostale, da se pridružijo pred RTV SLO, ker svobodna RTV SLO bo odhipnotizirala ostale in pokazala na tiste, ki ne delajo svojega dela, da bi bili kriminalci že v preiskovalnih zaporih.

SLOVENIJA JE DOLOČENA ZA NOVI WUHAN

Naše prostovoljno delo lahko, če želite, podprete z donacijo, nakazano na naš transakcijski račun: SI56 1914 6501 1737 734 (bic): SZKBS2X, Koda namena: OTHR, Namen plačila: DONACIJA, Referenca: 99 ali 00. Vsak, še tako majhen prispevek šteje. HVALA, KER STE!

Ekipa OPS